

郑州至俄罗斯克拉斯诺尔斯克货运航线成功首航 郑州又多一条国际货运通道

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 赵冬 文图)25日,记者从郑州机场了解到,英国CLA货运航空公司P39114航班近日顺利抵达郑州机场,这标志着郑州—俄罗斯克拉斯诺尔斯克货运航线顺利开通。该航线的开通,不仅加密了郑州至俄罗斯货运航线网络,同时进一步拓宽了“空中丝绸之路”的网络通达能力,成为河南深度融入“一带一路”、构建全球货运航空枢纽的新亮点。



据了解,郑州—俄罗斯克拉斯诺尔斯克货运航线航班机型为B747全货机,最大业载110吨。英国CLA货运航空公司成立于2015年,与郑州机场目

前运营的空桥货运航空公司是姊妹公司,该公司总部设立在英国伦敦希斯罗机场,主要业务范围涉及定期货运航班业务服务、临时货运包机业务服

务和航空器湿租业务等,2018年收入突破2亿美元。目前该公司拥有4架B747全货机,开通了全球十几条洲际货运航线。

“运游天下旅行卡”发售

畅游卡可享 近百家景区免门票优惠

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)昨日,由中道河南金象旅游联盟推出的“运游天下旅行卡”在郑州正式亮相。这是该联盟发行的首个旅游年卡,也是全国旅游集散中心联盟中首个发行旅游年卡的省级联盟。

据介绍,中道河南金象旅游联盟成立于2018年11月,由郑州交运集团、洛阳交运集团、南阳宛运集团、许昌万里运业、商丘交运集团等在内的全省十八地市龙头运输企业共同注资1000万元成立。此次,“运游天下旅行卡”的推出,是适应旅游市场散客自驾需求,基于“互联网+旅游”打造的一款全民性旅行卡。

据了解,该旅行卡既是一个旅行卡,也是一个服务广大游客和服务供应商的开放性平台,分为体验卡、畅游卡和定制卡三类,支持在线升级服务,均采取会员自运营模式。其中体验卡持卡会员可在一年内享受省内及周边地区40余家景区门票免费畅游服务;而畅游卡可享国家5A级景区、温泉、滑雪、主题乐园等近100家省内外优质景区的免门票、优惠福利,有效期一年;定制卡除可享畅游卡所有服务外,还可享相关定制服务。

年底前,我省九成以上学校食堂将“明厨亮灶”

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)学校食品安全备受社会各界关注。昨日,记者从省市场监管局获悉,年底前,全省各类学校食堂“明厨亮灶”覆盖率达90%以上。

督促学校食堂严格落实食物储存、餐饮具清洗消毒、食品加工操作、食品留样、自查及校领导陪餐等制度的重要手段,是提高监管效能、促进公众参与的有效载体。

下一步,我省市场监管局将有针对性地加大推进力度,力争年底前全省学校食堂“明厨亮灶”覆盖率达90%以上;督促企业落实食品生产安全自查制度,自查覆盖率达90%以上;加大食品监督抽检力度,河南省市场监管局每周公开抽检结果,对不合格食品核查处置率达到100%。

当前,我省学校食堂“明厨亮灶”建设整体情况已经达到了一定水平,但还有个别地区“明厨亮灶”建设工作相对滞后。

助力体育事业 公益体彩驰援赛场内外

一直以来中国体育彩票被称为体育事业的生命线,发行体彩筹集的公益金是体育事业的有力支撑,对竞技体育的提高更是功不可没。近年来,河南竞技体育人才涌现,仅2018年,河南培养出15个世界冠军、12个亚洲冠军、50个全国最高水平锦标赛冠军,在体彩公益金的支持下一大批具有国际顶尖实力的运动员正在脱颖而出。



中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

大乐透单期筹集 公益金1.13亿元

11月23日,体彩大乐透第19134期开奖,前区开出号码“05、06、07、14、17”,后区开出号码“10、11”。本期是新规则上市后的第116期开奖,通过3.15亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.13亿元。

本期全国共开出4注一等奖。其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户广东;3注为1000万元基本投注一等奖,分落浙江、福建、云南。

二等奖开出130注,每注奖金为41.40万元。其中33注采用追加投注,每注多得奖金33.12万元。追加后,二等奖单注总奖金为74.52万元。陈敏

中了么 (中奖号码以体彩彩票官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第19315期
4 5 1 4 5 1 6 0
体彩大乐透第19135期
04 05 19 25 26 +01 11
福彩3D第19315期
9 8 3
福彩七乐彩第19135期
03 08 14 21 22 24 29+05

生活与赛场:推进球类运动发展

“说体彩公益金是竞技体育的生命线,一点不为过。”河南省球类运动管理中心(以下简称“河南球类中心”)主任李激扬说道。河南球类中心隶属河南省体育局,负责选拔、培养、组织优秀运动员参加国内外重要体育赛事。李激扬主任介绍,对于河南球类中心来说,所有的竞技体育都得到了体彩公益金的支持。

元,资助各项青少年比赛的开展以及青少年训练梯队的建设,取得了良好的效果。通过体彩公益金的支持,河南球类中心运动员不断成长,培养出国家女排朱婷,国家女足娄佳惠、王莹和许美爽,国家女篮张茹等知名优秀运动员。

翔伞公开赛”“中国滑翔伞俱乐部联赛”等具有影响力的自主品牌赛事。

少年成栋梁:储备国家级人才

近年来,在体彩公益金的支持下,学校各类场馆和运动设施不断完善,运营经费投入不断加大,在为运动员训练创造良好物质条件的同时,更是为安阳整体竞技体育的发展打下坚实基础!自建校以来,学校先后培养和输送了武术世界冠军陈静、围棋世界冠军丰芸、世界军体跆拳道冠军宋美霞、国际象棋大师吴少斌、田径世锦赛冠军段丹丹、奥运会自行车选手张俊英、残奥会柔道冠军袁艳萍等著名运动员200余名。

地方到国际:打造滑翔翼举“圣地”

林虑山海拔1600米左右,顶部平坦,直立如削,在林虑山海拔1300余米处,一座“亚洲第一,世界一流”的世界级滑翔基地在此扎根落地——林虑山国际滑翔基地。

在体彩公益金等多方资金助力下,经过30余次国内外重大赛事组织,90余个国家和地区飞行员安全试飞,70余万次安全起降,林虑山国际滑翔基地已成为目前国内配套设施最完善、发展最成熟、飞行条件最好的滑翔运动高级越野飞行场地。30年来,林虑山国际滑翔基地不仅承办过滑翔伞“世界杯”“亚锦赛”国际航联一类赛事,还培育了“海峡杯”“林虑山滑

在体彩公益金的支持下,每年举办的河南省足球联赛、河南省篮球联赛、河南省气排球联赛等活动,掀起了全民体育竞技潮。在青少年训练及比赛方面,河南球类中心近3年累计投入1396.93万